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Backtesting

Backtesting son las técnicas empleadas para determinar la precision del método de VaR aplicado.

Se evalia la bondad de ajuste de diferentes métodos de calculo del VaR para determinar si los

métodos estan sobrevalorando o subvalorando el riesgo.
Métodos de backtesting:
* Proporcion de excepciones.
* Prueba de Kupiec.

« Puntaje de Lopez.

Basilea |l recomienda utilizar una ventada de al menos 250 observaciones diarias



Backtesting — proporcion de excepciones

Con cada una de las observaciones diarias se calcula el VaR y la ganancias o pérdida diaria.

Se considera una excepcion cuando la pérdida del dia es mayor que el VaR.

Cantidad de excepciones
H

p =

p: Proporcion de excepciones.
Cantidad de excepciones: Cantidad de pérdidas mayores al VaR.

H: Cantidad de observaciones diarias utilizadas para realizar el backtesting.
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Backtesting — proporcion de excepciones
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Excepciones

N.C.: 95%
Significancia: a: 5%
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P =550 »°7

Este método de VaR esta cubriendo un 6,8% de
las pérdidas cuando esta disefiado para un
cubrimiento del 5% (a). El VaR aparentemente

esta subvalorando el riesgo.
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Este método de VaR esta cubriendo un 2,8% de
las pérdidas cuando esta disefiado para un
cubrimiento del 1% (o). El VaR aparentemente

esta subvalorando el riesgo.
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Este método de VaR esta cubriendo un 2,4% de

las pérdidas cuando esta disefiado para un

cubrimiento del 5% (a). El VaR aparentemente
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Backtesting — prueba de Kupiec

Esta prueba determina lo lejos que se encuentra la proporcion estimada (p) de la cobertura deseada (a).

Evalla la hipotesis nula de que p = a

N

___P-a
JP(A —p)/H

ty

t,,. Estadistico de Kupiec.

p: Proporcion de excepciones.

a: Significancia del VaR (1 — N.C.).

H: Cantidad de observaciones diarias utilizadas para realizar el backtesting.
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Backtesting — prueba de Kupiec

La hipodtesis nula se rechaza si el valor absoluto de t,, es mayor que el t critico de la distribucion t con

H — 1 grados de libertad.

Kupiec demostro que el estadistico t,, sigue una distribucion t con H — 1 grados de libertad.

Si el valor absoluto de t,, es mayor que el valor absoluto del t critico: Se rechaza el modelo de VaR empleado.

t critico =DISTR.T.INV(a;H-1)
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. 6,8% — 5%
V6,8% (1 — 6,8%)/250

= 1,1305248081457

ty

t critico =DISTR.T.INV(5%;250-1)= 1,96953686 764035

ABS(t,,) < ABS(t critico): Se acepta la hipdtesis nula.

El método de VaR es aceptado
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ABS(t,,) < ABS(t critico): Se acepta la hipdtesis nula.

El método de VaR es aceptado
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 /2,4% (1 — 2,4%)/250

= -2,68604214493585

t critico =DISTR.T.INV(1%;250-1)= 1,96953686764035

ABS(t,,) > ABS(t critico): Se rechaza la hipétesis nula.

El método de VaR es rechazado.
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Backtesting — puntaje de Lopez

Compara los métodos del VaR utilizados y escoge el modelo mas adecuado.
Utiliza una funcion de pérdidas (C,) para asignar puntaje a cada observacion dependiendo si la

pérdida del dia excede el VaR o no.

Los métodos de VaR con mayor puntaje seran considerados como los de cobertura mas débiles.

—

1+ (Ly —VaR,)?, si Ly >VaR,

H
Ct: ) ZCt

O, Si Lt < VaRt t

C.. Puntaje asignado a la pérdida que excede el VaR. l

Puntaje asignado al método de VaR

L;: Valor de la pérdida real del dia t en valor absoluto. utilizado.

El método que minimice esta sumatoria
proveera la mejor cobertura condicionada.

VaR;: Valor en Riesgo del dia t.
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